
PEÇA Nº DESCRIÇÃO
TRILHO COM 2 

METROS

TRILHO COM 

2,5 METROS

TRILHO COM 

3 METROS

TRILHO COM 

4 METROS

1 TRILHO 1 1 1 1

2 ROLDANA( PAR). 1 1 1 1

3 STOP DE TRILHO 2 2 2 2

4 PARAFUSO FIXA TRILHO 4 5 6 8

5 BUCHA ESPECIAL FISCHER Nº 6 (PAREDE) 4 5 6 8

6 APLIQUE ESTETICO 4 5 6 8

7 PARAFUSO DE SEGURANÇA 2 2 2 2

8 BOTÃO DE APERTO 4 4 4 4

9 PARAFUSO SEXTAVADO 4 4 4 4

10 STOP DE SOLO C/ACESSORIOS 2 2 2 2

11 CANALETA U  C/1 METRO 1 1 1 1

12 PINO GUIA 1 1 1 1

13 ARRUELA 8 8 8 8

NOTA: Preferencialmente deve-se realizar a instalação em viga ou percinta.

Outros tipos de paredes devem ser avaliadas e preparadas com reforço.

DICAS: 1- A fixação do trilho em parede desalinhada pode ocasionar torção do trilho e dos

parafusos de fixação diminuindo a resistência do conjunto. 

2- O nivelamento do trilho ajuda a distribuir o peso de maneira uniforme.

3- O trilho brilhante tem uma película plástica que sugerimos tira-la após conclusão 

da obra ou finalização da instalação do produto.

OBS PARA porta com mais de 70kilos o ideal é colocar  (conjunto de roldana avulso).  

Inicia-se a instalação do trilho fazendo a marcação da furação na parede.

Para fazer a marcação,sugerimos o uso de fita dupla face para apoiar o trilho na parede.

Após a marcação da furação começar a furar ainda com o trilho no lugar.

Inicio da furação com broca 4 ou 5 mm, após a furação de todos os furos retira-se o trilho e termina de alargar os

furos com broca 6 mm.

Colocar as buchas e finalizar com o incerto dos parafusos e aperto geral.  

Verifique a espessura da porta,35mm ou 45 mm; O conjunto de roldanas esta pronto para a instalação em portas

de 35mm, caso a porta for de 45mm troque as barras no seu fornecedor pelas barras para porta 45 mm. 

Fixar os conjuntos de roldanas na porta,fazer o corte longitudinal no topo inferior da porta para a colocação do

perfil nº 11  " U " . 

Colocar a porta no trilho e fixar no piso o pino guia nº 12, fazer a furação para fixação dos STOP de solo nº 10

IMPORTANTE 

No conjunto acompanha dois tipos de STOP, o stop de solo nº 10 e o stop do trilho nº 3 , a porta deve ser  

ajustada para fazer seu fim de curso sempre pelo Stop de solo.

O STOP DO TRILHO É UM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA PARA SUPORTAR O IMPACTO

CASO HAJA A RUPTURA DO STOP DE SOLO.

Portanto ao finalizar a montagem do kit,deve-se ajustar o stop do trilho com uma pequena distancia ( 2 mm ).

o stop e o leito da roldana. 

A ABC ART reserva-se no direito de alterar o produto e as especificações desde manual sem prévio aviso. 
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QUANTIDADE DE PEÇAS DE ACORDO COM O TAMANHO DO TRILHO

MANUAL DE INSTALAÇÃO TRILHO CELEIRO

COLOCAÇÃO DO CONJUNTO DE ROLDANAS NA PORTA.



 


